

很多车车主都很爱自己的坐驾,但是他们或许在平时不经意的在折磨自己的爱车,实际一些常见的维护方法却是在虐待自己的车辆。为了能够让车主明白哪些是日常维护中的弊端,我们特意列举了几种虐车情况,细心的车主们看看你们是否有过类似的经历。



盘点



行为 远离野蛮用车

本刊 综合

烈日冲车

春天来了夏天还会远吗?到了夏季,部分车主把喜欢冲凉的习惯也强加到车身上。开了一天的车了,也给它冲个冷水澡降降温。大部分车主会发现,冲凉之后,爱车会立马歇菜。车拉到修理厂,车主还振振有词:“我可是为了它好啊!”

专家意见——您也知道人猛地冲冷水还会一激灵,打个哆嗦什么的,车不会说话您就这么折腾它啊!

热胀冷缩是最简单的物理原理了,经过暴晒和行驶,车漆表面和发动机的温度都很高,这时您要来个里外冲洗,好家伙,漆面也就凑合着受您折磨了,顶多是日后掉块漆什么的,可发动机会立马罢工,不让您破费千儿八百绝不复工。

加装冬菇头

车开久了觉得没“劲”,如果发动机内能进入更多的空气,让汽油充分地燃烧,这样动力不就可以得到提

升了吗?于是有车主对进气系统进行了想当然的改装:直接在进风口加装“冬菇头”好了,听说这样可以增加车的进气量,发动机“吃”得多了,动力自然也就增强了。而且价格还便宜,只要300—500元,何乐而不为。

专家意见——广告上都说了,人吃太多了容易胃胀,车也是同样的道理。“冬菇头”学名叫高流量风格,是一种高性能空气滤清器,从理论上来说确实能增加发动机内的空气流量,让发动机舱内的燃烧更充分,动力性能有所提升。但对北方含有大量细小沙尘的空气来说,加大进气量的同时也将更多的细小沙尘带入汽缸,造成发动机的早期磨损,反而影响发动机的动力表现。

车内乱放散香剂

车里的味道总是有些冷冰冰的,没有人气,于是司机们喜欢在车内放上一些汽车香水,之类的东西。车里香喷喷,难闻的味道也没有啦。

专家意见——空气清新剂是由

香精等各种化学成分合成的,它并没有分解有害气体,只是通过散发香气来掩盖异味,靠混淆人的嗅觉来“淡化”异味。这些物质在空气中化学分解之后产生的气体本身就是空气污染物,反而加剧了车内空气的污染程度。长期使用对体会产生不良刺激,劣质芳香剂还会对人的神经系统产生危害。

机油加得越多越好

该换机油了,一些车主想更好地“体谅”爱车,于是把机油加得满满的。他们认为机油加得越多对发动机的润滑作用就越好,而且还可以减少补机油的频率,省事省钱。

专家意见——如果机油太多,会增加发动机内部的工作负担,发动机在工作时曲轴柄和连杆会产生剧烈搅动,不仅增加发动机内部功率损失,还会增加燃油消耗。而因此增加的溅到缸壁上的机油,容易产生烧机油,导致发动机润滑不良。机油量应控制在合适范围,在机油标尺的上、下刻度线之间。

东风标致 品牌 10周年 庆典

全系家轿 85折 钜惠 限时抢购会

(活动时间: 2013年3月30日 下午3:00—5:00)

10周年特供版专属:



东风标致
同心同行 标新致远

PEUGEOT
MOTION & EMOTION

购车选东标 满意到裕龙

济宁裕龙汽车销售服务有限公司

地址: 济宁金宇路40号信达汽车广场院内

销售热线: 0537-2985668 2989206

二手车置换电话: 13287216999

24小时服务电话: 2988307